
 

 

A Bamo Technology Hungary ESG Stratégiája 

 

A POLITIKA ELKÖTELEZETTSÉGEI 

Klímaváltozás 

 

A Bamo Technology Hungary beépítette az éghajlatváltozási kérdéseket ESG irányítási 

keretrendszerébe, az igazgatóság átfogóan felügyeli a végrehajtást, és a Bamo Technology Hungary 

felülről lefelé irányuló tervet dolgozott ki az éghajlatváltozás kezelésére. Az Európai 

Klímarendeletnek megfelelően vállaljuk, hogy 2050-ig elérjük a Scope 1 és Scope 2 kibocsátások 

szén-dioxid-semlegességét. Átfogó tervünk konkrét üvegházhatású gázkibocsátás-csökkentési 

célokat tartalmaz, összhangban Magyarország Nemzeti Energia- és Klímatervével. Elemzést 

végzünk az éghajlatváltozás rövid-, közép- és hosszú távú kockázatairól (mind a fizikai, mind az 

átalakulással kapcsolatos kockázatokat), minden eszközre vonatkozóan, és stratégiákat javaslunk 

ezek kezelésére. Elkötelezettek vagyunk amellett, hogy feltérképezzük a Magyar Nemzeti Bank által 

kínált zöld finanszírozási lehetőségeket, amelyek támogatják éghajlatvédelmi projektjeinket és 

fenntartható fejlődési céljainkat. 2026-ig rendszeresen nyilvánosságra hozzuk az éghajlattal 

kapcsolatos pénzügyi információkat a TCFD-ajánlásoknak megfelelően, beleértve az éghajlattal 

kapcsolatos kockázatok és lehetőségek értékelését, valamint ezen kockázatok kezelésére irányuló 

stratégiáinkat. A nemzetközi együttműködés szerves részét képezi megközelítésünknek, és aktívan 

együttműködünk a globális érintettekkel a bevált gyakorlatok megosztása és a közös 

éghajlatvédelmi fellépés előmozdítása érdekében. Ezenkívül biztosítjuk a vonatkozó magyarországi 

és európai uniós politikák, szabályozások és szabványok betartását, ezzel is bizonyítva vezető 

szerepünket és felelősségvállalásunkat a globális éghajlatváltozás elleni küzdelemben. 

 

Szennyezőanyag-kibocsátás 

A Bamo Technology Hungary teljes mértékben elkötelezett amellett, hogy működését az Európai 

Unió és Magyarország szigorú környezetvédelmi előírásaihoz igazítsa. A legmodernebb 

technológiákat fogjuk alkalmazni a szennyezőanyag-kibocsátás – beleértve a füstkibocsátást, a 

szennyvizet és a szilárd hulladékot – jelentős csökkentése érdekében, biztosítva, hogy működésünk 

ne csak megfeleljen, hanem meg is haladja a Világbank Csoport környezetvédelmi, egészségügyi és 

biztonsági irányelveiben (WBG EHS irányelvek), valamint az EU és a magyar szabályozás által előírt 

konkrét előírásokban foglalt követelményeket. Elkötelezettek vagyunk szennyezőanyag- 

kibocsátási szintjeink fokozatos nyilvánosságra hozatala mellett, összhangban a globálisan elismert 

szabványokkal, mint például a Global Reporting Initiative (GRI), az European Sustainability 

Reporting Standards (ESRS), és a Sustainability Accounting Standards Board (SASB). 

A környezetgazdálkodás terén a kiválóságra törekedve folyamatosan javítjuk a kommunális 

hulladék újrahasznosítási arányát és erőforrás-kihasználását, törekedve a hulladékot minimalizáló 

körforgásos gazdaságra. Ezenkívül beruházunk a füst- és szennyvíztisztító berendezéseink 



 

korszerűsítésébe, hogy biztosítsuk a szennyezőanyag-kibocsátás jelentős és folyamatos 

csökkentését. Elkötelezettségünk kiterjed a környezetvédelem legjobb gyakorlatainak 

alkalmazására és a fenntartható fejlődés előmozdítására is, megerősítve felelős vállalatként 

betöltött szerepünket az európai közösségen belül. 

 

Biodiverzitás:  

A Bamo Technology Hungary elkötelezett a biológiai sokféleség megőrzése iránt, és betartja a 

biodiverzitásra gyakorolt hatások értékelésére és kezelésére vonatkozó szigorú magyarországi 

szabályozási követelményeket. A biológiai sokféleségre gyakorolt hatások kezelését integráljuk a 

működésünk teljes életciklusába, biztosítva, hogy gyártóüzemeinket úgy tervezzük és üzemeltessük, 

hogy azok ökológiai zavarása minimális legyen. Az európai szabványokkal összhangban biztosítjuk, 

hogy gyakorlataink megfeleljenek az EU Élőhelyvédelmi Irányelv és a Madárvédelmi Irányelv 

előírásainak, amelyek célja a természetes élőhelyek és a vadon élő madárfajok védelme. 

Tiszteletben tartjuk és támogatjuk a Nemzetközi Bányászati és Fémipari Tanács (ICMM) által 

meghatározott, törvényileg védett területek védelmi értékeit, és elkötelezzük magunkat amellett, 

hogy projektjeinkkel nem csorbítjuk ezeket az értékeket. Ezen elvek betartásával a Bamo 

Technology Hungary vállalja, hogy felelős környezetgazdálkodóként jár el, és pozitívan hozzájárul 

a tevékenységünkkel érintett régiók ökológiai gazdagságához. 

 

 

Vízkészlet-gazdálkodás 

A fogadó ország törvényeinek és rendeleteinek követelményeivel szigorúan összhangban a Bamo 

Technology Hungary a források bővítése és a költségmegtakarítás, a jobb víz jobb célra történő 

felhasználása, valamint a szennyvíz újrahasznosítása elveit követi. A termelés és az építés során 

teljes mértékben figyelembe vesszük a vízkészletek teherbíró képességét és a vízi környezet 

terhelhetőségét, és aktívan alkalmazunk víztakarékossági és helyettesítési intézkedéseket a 

vízkészletek fenntartható használata érdekében. 

A Bamo Technology Hungary erős és átlátható vízkészlet-gazdálkodási intézkedéseket valósít meg, 

különösen az alábbiakra kiterjedően: a vállalat vízfelhasználása és -kiadása, a felszíni vizek 

hidrológiája és vízminőségének monitorozása, valamint a helyi vízfogyasztás kockázatainak és 

lehetőségeinek elemzése, proaktív kommunikáció a szomszédos közösségekkel és más érintett 

felekkel annak érdekében, hogy elkerüljük a szomszédos közösségekkel való jelentős versengést a 

vízkészletek használata terén 

 

Vízgazdálkodás 

A fogadó ország törvényeinek és előírásainak  megfelelően a Bamo Technology Hungary betartja a 

források bővítésének és a költségmegtakarításnak, a jobb vízminőséget a jobb felhasználás 

érdekében, valamint a szennyvíz újrahasznosításának elveit. A vállalat teljes mértékben figyelembe 

veszi a vízkészletek teherbíró képességét és a vízi környezet teherbíró képességét a termelés és az 



 

építkezés során, és aktívan alkalmazza a vízmegtakarítási és alternatív intézkedéseket a 

vízkészletek fenntartható használata érdekében. 

A Bamo Technology Hungary határozott és átlátható vízkészlet-gazdálkodási intézkedéseket hajt 

végre, ideértve különösen a vállalat vízfelvételének és -kibocsátásának nyilvánosságra hozatalát, a 

felszíni víz hidrológiájának és vízminőségének figyelemmel kísérését, a helyi vízfogyasztás 

kockázatainak és lehetőségeinek elemzését, valamint a szomszédos közösségekkel és más érdekelt 

felekkel való proaktív kommunikációt, hogy elkerülje a szomszédos közösségekkel való jelentős 

versenyt a vízkészletek használata terén. 

 

Erőforrás-használat és körforgásos gazdaság 

A Bamo Technology Hungary elkötelezett az erőforrás-hatékonyság javítása iránt gyártási és 

működési folyamataiban, betartva az Európai Unió környezetvédelmi előírásait és az Európai 

Fenntarthatósági Beszámolási Standardok (ESRS) iránymutatásait. Elsőbbséget adunk a szűkös és 

nem megújuló erőforrások megőrzésének azáltal, hogy innovatív technológiákat és folyamatokat 

vezetünk be, amelyek minimalizálják az erőforrások pazarlását és elősegítik az újrahasznosítást és 

az újrafeldolgozást. 

Az EU ipari kibocsátásokról szóló irányelvének (Industrial Emissions Directive, IED) legjobb 

rendelkezésre álló technikákra (BAT) vonatkozó referencia-dokumentumaival összhangban 

folyamatosan törekszünk a hulladékgazdálkodás és az erőforrás- optimalizálás leghatékonyabb és 

legfejlettebb technológiáinak alkalmazására. Az anyagok körforgásos gazdálkodásához való 

hozzáállásunk magában foglalja az újrahasznosítható termékek tervezését, az újrahasznosított 

anyagok beépítését gyártási folyamatainkba, valamint a termékek élettartamának 

meghosszabbítását a környezeti hatások csökkentése érdekében. 

Elkötelezettek vagyunk a hulladék kezelése és csökkentése iránt, különösen az újrahasznosítási és 

újrafelhasználási arányok növelésével, ezáltal csökkentve a hulladéklerakók és a hulladékégetők 

iránti igényt. Hulladékgazdálkodási stratégiáink összhangban vannak az ESRS2 

hulladékgazdálkodási szabványokkal, biztosítva a környezeti fenntarthatóság holisztikus 

megközelítését. 

 

Társadalmi kapcsolatok és fejlesztés 

 

A Bamo Technology Hungary elkötelezett amellett, hogy erős, fenntartható kapcsolatokat ápoljon 

azokkal a helyi közösségekkel, ahol működik. Közösségi szerepvállalásunkat annak tudatában 

közelítjük meg, hogy tevékenységünknek hozzá kell járulnia az általunk érintett térségek társadalmi 

szövetének erősítéséhez és fejlődéséhez. ESG- politikánk hangsúlyozza a tiszteletteljes párbeszédet, 

a földvásárlás során alkalmazott tisztességes gyakorlatokat és a lakosok aggályainak kezelésére 

irányuló proaktív intézkedéseket, biztosítva, hogy jelenlétünk pozitív, tartós változásokhoz 

vezessen. 



 

Figyelmesen kezeljük projektjeink környezeti lábnyomát, szigorúan betartva a magyar 

szabványokat és az EU környezetvédelmi hatástanulmányokra és -kezelésre vonatkozó irányelveit. 

Arra törekszünk, hogy minimálisra csökkentsük az építkezés és az üzemeltetés során okozott 

zavarokat, olyan stratégiákat alkalmazva, amelyek csökkentik a zaj-, por- és forgalmi hatásokat, és 

betartva a legmagasabb szintű biztonsági és védelmi szabványokat. Ezen túlmenően célzott 

beruházásokkal és partnerségekkel támogatjuk a közösség egészségét és jólétét, amelyek célja a 

helyi infrastruktúra és az életminőség javítása. A közösségfejlesztés iránti elkötelezettségünk 

tevékenységünk alapköve, amely tükrözi azt a meggyőződésünket, hogy a vállalkozások integráns 

szerepet játszanak a társadalmi fejlődés és a fenntarthatóság előmozdításában. 

 

Felelős ellátási lánc kiépítése 

A Bamo Technology Hungary elve, hogy kizárólag legális és a szabályoknak megfelelő beszállítókkal 

üzletel, és törekszik a beszállítói lánc fenntartható irányításának fejlesztésére és előmozdítására. 

A Bamo Technology Hungary vállalja, hogy átvilágítja beszállítóit, és amennyire csak lehetséges, 

elkerüli az olyan kulcsfontosságú beszállítókkal való együttműködést, akiknél gyermekmunka, 

kényszermunka folyik, vagy ahol jelentős biztonsági aggályok merülnek fel. 

 

Egészség és biztonság 

A Bamo Technology Hungary Industry betartja a fogadó ország munkahelyi egészségvédelmi és 

biztonsági törvényeit és előírásait. Biztonságirányítási Bizottság létrehozásával azonosítjuk és 

értékeljük a működésünkkel kapcsolatos biztonsági és munkahelyi egészségügyi kockázatokat, 

kezeljük és figyelemmel kísérjük ezeknek a kockázatoknak a hatását, valamint biztosítjuk a projekt 

helyszínein dolgozó alkalmazottaink és alvállalkozóink egészségét és biztonságát, azzal a céllal, 

hogy „nulla haláleset és nulla foglalkozási megbetegedés” legyen. 

A foglalkozási megbetegedések és a munkával kapcsolatos sérülések megelőzése érdekében a Bamo 

Technology Hungary azonosítja, értékeli és kezeli a munkahelyi veszélyekkel és a nem biztonságos 

magatartásokkal és körülményekkel kapcsolatos kockázatokat. Rendszeresen figyelemmel kísérjük 

és jelentjük alkalmazottaink egészségügyi és biztonsági állapotát. 

Amint a vállalat belép az operatív fázisba, a vállalat és a munkavállalók képviselőiből álló közös 

egészségügyi és biztonsági bizottság vagy azzal egyenértékű testület rendszeresen ellenőrzi a 

munkakörnyezetet. Ennek célja a munkavállalók munkahelyi potenciális veszélyeinek azonosítása, 

valamint a munkahelyi egészségügyi és biztonsági ellenőrzések és védőintézkedések 

hatékonyságának értékelése. 

 

Munkaügyi és emberi jogok 

A Bamo Technology Hungary teljes mértékben elkötelezett a munkaügyi és emberi jogok 

legmagasabb szintű tiszteletben tartása és érvényesítése mellett. 

Elkötelezettek vagyunk egy olyan munkakörnyezet létrehozása iránt, amely mentes minden 

modern rabszolgaság formájától, amint azt a UK Modern Slavery Act 2015 meghatározza, és 



 

szigorúan tiltjuk mindenféle kényszermunka alkalmazását. Biztosítjuk, hogy tevékenységeink olyan 

módon zajlanak, amely nem alkalmaz és nem tűr gyermekmunkát, betartva a helyi jogszabályok 

előírásait, és ahol ezek nincsenek meghatározva, nem foglalkoztatunk 15 év alatti személyeket, 

illetve azokat, akik nem fejezték be a kötelező iskolai képzést. 

Elkötelezettek vagyunk amellett, hogy megszüntessük a munkaerő-felvételi és foglalkoztatási 

gyakorlatokban jelentkező diszkriminációt, valamint olyan munkahelyet alakítsunk ki, amely 

semmilyen formában nem tűri a személyiségi jogok megsértését és a bántalmazást. 

Munkavállalóink munkavédelmének és biztonságának, továbbá a projektjeink környezetében élő 

közösségek egészségének és biztonságának védelme kiemelt prioritást élvez számunkra. 

A Bamo Technology Hungary tiszteletben tartja a munkavállalók egyesülési szabadsághoz és 

kollektív tárgyaláshoz való jogát, a fogadó állam vonatkozó szabályozása által meghatározott 

kereteken belül. Folyamatos, átlátható tájékoztatást biztosítunk, fenntartjuk a rendszeres 

kommunikációs csatornákat az érintett felekkel, és a beérkező észrevételekre, panaszokra minden 

esetben konstruktív módon reagálunk. 

Vállalati szabályzatunk szigorúan megfelel a fogadó ország munkaügyi jogszabályainak, és a nyílt, 

méltányos és igazságos foglalkoztatási gyakorlat alapelveit követi. A jogszabályokkal összhangban 

munkaszerződéseket kötünk, biztosítjuk a munkavállalók számára az ésszerű munkaidőt és a 

tisztességes díjazást, valamint kiemelt figyelmet fordítunk személyes adataik és magánszférájuk 

védelmére. Biztonságos és méltó munkakörnyezetet, továbbá megfelelő lakhatási feltételeket 

biztosítunk minden munkavállalónk számára. 

A Bamo Technology Hungary következetesen elutasít mindenfajta diszkriminációt és erőszakot, és 

biztosítja a munkavállalók egyenlő bánásmódját nemtől, faji hovatartozástól, vallástól, életkortól, 

fogyatékosságtól, nemzetiségtől vagy szexuális irányultságtól függetlenül. Vállalatunk aktívan 

támogatja a sérülékeny társadalmi csoportok foglalkoztatási lehetőségeinek bővítését, és kiemelt 

figyelemmel óvja a női munkavállalók jogait és törvényes érdekeit. 

Szabályozzuk a munkaerő-foglalkoztatás irányítását, szigorúan megtiltjuk a gyermekmunka 

alkalmazását, és ellenállunk a kényszermunka minden formájának. Emellett hatékony és 

biztonságos munkavállalói panaszkezelési mechanizmust hozunk létre a munkavállalóknak,  

beleértve a szerződött partnerek munkavállalóit is. Rendszeresen elemezzük és összefoglaljuk a 

munkavállalói panaszokat, és az elemzési eredmények alapján továbbfejlesztjük és optimalizáljuk 

a meglévő, tisztességes munkavégzésre és munkakörülményekre vonatkozó irányítási 

rendszerünket.  

Ezen vállalások integrálásával a Bamo Technology Hungary biztosítja, hogy munkaügyi és emberi 

jogi politikája átfogó, szigorú, valamint teljes mértékben megfelel az európai és magyar 

előírásoknak, elősegítve a tisztelet, az egyenlőség és a biztonság kultúráját szervezetünkön belül és 

a működésünk által érintett közösségekben. 

Fogyasztók és végfelhasználók 



 

A Bamo Technology Hungary elkötelezett az európai szabványokat és a magyar elveket tükröző 

fogyasztói és végfelhasználói ESG-politika fenntartása mellett. Szigorú minőség-ellenőrzési 

intézkedések és az ellátási lánc partnereinkkel folytatott átlátható kommunikáció révén 

összpontosítunk termékeink és szolgáltatásaink minőségének biztosítására. Elkötelezettek 

vagyunk a felelősségteljes gyakorlatok iránt az ellátási lánc menedzsmentben, a termékekkel 

kapcsolatos problémákat gyors visszahívási eljárással kezeljük, a baleseteket és panaszokat pedig 

hatékony és elszámoltatható eljárásokkal oldjuk meg. Politikánk hangsúlyozza a fogyasztókra 

gyakorolt közvetett hatást és az érdekelt felek felelősségét, elősegítve a végfelhasználók jólétét és a 

környezeti fenntarthatóságot. 

 

Üzleti magatartás 

A Bamo Technology Hungary elkötelezett az olyan példamutató vállalatirányítási gyakorlatok 

fenntartása mellett, amelyek összhangban állnak az Európai Unió és Magyarország üzleti 

szabályozásainak magas színvonalával. Vállalatirányítási struktúránk — bár szorosan igazodik 

anyavállalatunk alapelveihez — átláthatóan és elszámoltatható módon működik, biztosítva, hogy 

minden üzleti tevékenység megfeleljen az integritás, a jogszabályi megfelelés és az etikus 

magatartás elveinek. Egy egységes irányítási keretrendszert alkalmazunk, amely magában foglalja 

a vezetői, irányítási és felügyelő testületek szerepét a vállalati felelősségvállalás kultúrájának 

erősítésében. Ennek része egy olyan üzleti magatartási politika kialakítása, amely az őszinteséget, a 

tiszteletet és a tisztességet ösztönzi minden tevékenységünk során, valamint szigorú intézkedések 

bevezetése a korrupció, a vesztegetés és a versenykorlátozó gyakorlatok ellen. 

Üzleti etika 

A Bamo Technology Hungary szigorú üzleti etikai politikát követ, amely hangsúlyozza 

elkötelezettségünket az integritás, az átláthatóság és a korrupcióval szembeni zéró tolerancia iránt. 

Összhangban anyavállalatunk azon meggyőződésével, miszerint az őszinteség, a jogkövető 

magatartás és az átláthatóság a siker alapkövei, határozottan elutasítjuk a vesztegetés és a 

korrupció minden formáját, és súlyos következményeket alkalmazunk az ilyen cselekményekkel 

szemben. Elkötelezettek vagyunk egy tisztességes és megvesztegethetetlen üzleti környezet 

fenntartása mellett, különös hangsúlyt fektetve a magyar és uniós jogszabályoknak való 

megfelelésre. Hatékony visszaélés-bejelentési (whistleblower) rendszert hoztunk létre az etikátlan 

magatartás jelentésének ösztönzésére, ezzel is megerősítve elkötelezettségünket az etikus üzleti 

gyakorlatok iránt, amelyek védik jó hírnevünket és összhangban állnak ESG-stratégiánkkal. 

 

 

 

 

 


